Sčítání a odčítání úhlů
1) Převeďte na stupně a minuty:
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2) Převeďte na minuty:
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3) Sečtěte:
a) 16°18
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 + 25°32
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b) 93°24
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 + 8°45
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c) 219°35
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 + 65°42
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d) 814°51
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 + 65°42
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4)  Odečtěte:

a) 145°56
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 - 85°32
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b) 200° - 112°41
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c) 75°12
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 - 62°41
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d) 500°16
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 - 256°30
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5) Vypočítejte velikost třetího úhlu v trojúhelníku ABC (součet vnitřních úhlů v trojúhelníku je vždy 180:

a) 


b) 
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 , 
Vypočítejte velikost druhého úhlu, má-li být jejich součet 180 :

a) 




b) 
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 , 
Narýsujte dané úhly a určete o jaké úhly se jedná:
 





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